

আপনি কৰে জন্ম হওয়া দৰকাৰ

যোহন 3:7



ঈশ্বরের শব্দ

এর উত্তরে যীশু তাঁকে বললেন, ‘আমি তোমাদের সত্যি বলছি, নতুন জন্ম না হলে কোন ব্যক্তি ঈশ্বরের রাজ্য দেখতে পাবে না।’ যোহন 3:3 শরীর থেকেই শরীরের জন্ম হয় আর আত্মা থেকে জন্ম হয় আধ্যাত্মিকতার। যোহন 3:6 আমি তোমাকে যা বললাম, তাতে আশ্চর্য হয়ো না, ‘তোমাদের নতুন জন্ম হওয়া অবশ্যই দরকার।’ যোহন 3:7

কেন

আমরা সবাই হারিয়ে যাওয়া মেষের মত ঘুরে বেড়িয়েছিলাম। আমরা সবাই আমাদের নিজেদের পথে গিয়েছিলাম যখন প্রভু আমাদের সব শাস্তি তাকে দিয়ে ভোগ করাচ্ছিলেন। ইসাইয়া 53:6 একটি সহজ রাস্তাকে সঠিক রাস্তা বলে মনে হতে পারে কিন্তু সেটি মৃত্যুর দিকে এগিয়ে নিয়ে যেতে পারে। প্রবচন 14:12 সকলেই পাপ করেছে এবং ঈশ্বরের মহিমা থেকে বঞ্চিত হয়েছে। রোমীয় 3:23 শান্তে যেমন বলে: ‘এমন কেউ নেই যে ধার্মিক; এমনকি একজনও নেই।’ রোমীয় 3:10 দিয়াবল সেই শুরু থেকেই পাপ করে চলেছে। যে ব্যক্তি পাপ করেই চলে সে দিয়াবলের। দিয়াবলের কাজকে ধ্বংস করার জন্যই ঈশ্বরের পুত্র প্রকাশিত হয়েছিলেন। যোহনের ১ম পত্র 3:8 দিয়াবল সেই শুরু থেকেই পাপ করে চলেছে। যে ব্যক্তি পাপ করেই চলে সে দিয়াবলের। দিয়াবলের কাজকে ধ্বংস করার জন্যই ঈশ্বরের পুত্র প্রকাশিত হয়েছিলেন। যোহনের ১ম পত্র 3:8 মানুষের এই অজ্ঞতার সময়কে ঈশ্বর ঝুমার চোখে দেখেছেন, কিন্তু এখন সব জায়গায় সকল

মানুষকে তিনি এর জন্য মন-ফেরাতে বলছেন। দশিষ্যচরিত 17:30 তবে কাকে ভয় করবে তা আমি তোমাদের বলে দিচ্ছি। তোমাদের মেরে ফেলার পর নরকে পাঠাবার ঝুমতা যাঁর আছে, তাঁকেই ভয় কর। হ্যাঁ, আমি তোমাদের বলছি, তাঁকেই ভয় কোর। লুক 12:5 কারণ পাপ যে মজুরি দেয়, সেই মজুরি হল মৃত্যু। কিন্তু ঈশ্বর অনুগ্রহ করে যা দান করেন সেই দান হল আমাদের প্রভু খ্রীষ্ট যীশুতে অনন্ত জীবন। রোমীয় 6:23 তোমাদের ধৈর্য্য ধরা দরকার, আশা ছেড়ে দিও না। প্রভু যীশু শীঘ্রই আসছেন। যাকোবের পত্র 5:8

কিভাবে

কারণ ঈশ্বর এই জগতকে এতোই ভালবাসেন যে তিনি তাঁর একমাত্র পুত্রকে দিলেন, যেন সেই পুত্রের ওপর যে কেউ বিশ্বাস করে সে বিনষ্ট না হয় বরং অনন্ত জীবন লাভ করে। যোহন 3:16 খ্রীষ্ট কোন পাপ করেন নি; কিন্তু ঈশ্বর খ্রীষ্টের ওপর আমাদের পাপের সব দোষ চাপিয়ে দিয়েছেন, যেন খ্রীষ্টের মধ্যে ঈশ্বরের সঙ্গে আমাদের সুসম্পর্ক স্থাপিত হয়। করিন্থীয় ১ 5:21 কিন্তু আমরা যখন পাপী ছিলাম খ্রীষ্ট তখনও আমাদের জন্য প্রাণ দিলেন; আর এইভাবে ঈশ্বর দেখালেন যে তিনি আমাদের ভালবাসেন। রোমীয় 5:8 ও যীশু খ্রীষ্টের কাছ থেকে অনুগ্রহ ও শক্তি তোমাদের মধ্যে নেমে আসুক। বিশ্বস্ত সাক্ষী যীশু, যিনি মৃতদের মধ্য থেকে পুনরুত্থিতদের মধ্যে প্রথম এবং এই পৃথিবীর রাজাদের শাসনকর্তা, তিনি আমাদের ভালবাসেন এবং নিজের রক্ত দিয়ে আমাদের

পাপ থেকে মুক্ত করেছেন। মপ্রত্যাদেশ 1:5 কিন্তু কিছু লোক তাঁকে গ্রহণ করল এবং তাঁকে বিশ্বাস করল। যঁারা বিশ্বাস করল তাদের সকলকে তিনি ঈশ্বরের সন্তান হবার অধিকার দান করলেন। যোহন 1:12 ঈশ্বরের পুত্রকে যে পেয়েছে সেই সত্য জীবন পেয়েছে। ঈশ্বরের পুত্রকে যে পায় নি সে জীবন পায় নি। যোহনের ১ম পত্র 5:12 যীশু তাঁকে বললেন, ‘আমিই পথ, আমিই সত্য ও জীবন। পিতার কাছে যাবার আমিই একমাত্র পথ। যোহন 14:6 দেখ, দরজাতে দাঁড়িয়ে আমি যা দিই। কেউ যদি আমার গলা শুনে দরজা খুলে দেয়, তবে আমি তার ঘরের ভেতরে যাব ও তার সঙ্গে আহারে বসব, আর সেও আমার সঙ্গে আহার করবে। মপ্রত্যাদেশ 3:20 যীশু মাথাকে বললেন, ‘আমিই পুনরুত্থান, আমিই জীবন। যে কেউ আমাকে বিশ্বাস করে, সে মরবার পর জীবন ফিরে পাবে। যোহন 11:25 তুমি যদি নিজ মুখে যীশুকে প্রভু বলে স্বীকার কর, এবং অন্তরে বিশ্বাস কর যে ঈশ্বরই তাঁকে মৃতদের মধ্য থেকে জীবিত করেছেন তাহলে উদ্ধার পাবে। রোমীয় 10:9 হ্যাঁ, শান্ত্র বলে, ‘যে কেউ তাঁকে বিশ্বাস করে ডাকবে সে উদ্ধার পাবে।’ রোমীয় 10:13 যঁারা বিশ্বাস করে বাপ্টাইজ হবে, তারা রক্ষা পাবে, কিন্তু যঁারা বিশ্বাস করবে না, তাদের দোষী সাব্যস্ত করা হবে। মার্ক 16:16 আমি যা বলছি শোন, এখনই সেই ‘উপযুক্ত সময়।’ আজই ‘পরিব্রাণের দিন।’ করিন্থীয় ২ 6:2 তাহলে আজই তোমরা নিজেরাই ঠিক করো কাকে তোমরা সেবা করবে। যোশুয়া 24:15 ইহুদীদের মধ্যে যঁারা তাঁর ওপর বিশ্বাস করল, তাদের উদ্দেশ্যে যীশু বললেন, ‘তোমরা

যদি সকলে আমার শিক্ষা মান্য করে চল তবে তোমরা সকলেই আমার প্রকৃত শিষ্য। তোমরা সত্যকে জানবে, আর সেই সত্য তোমাদের স্বাধীন করবে।’ যোহন 8:31,32

কি নতুন করে জন্ম হয়

তঁার জুতো জোড়া বইবার যোগ্যও আমি নই । তিনি পবিত্র আত্মায় ও আগুনে তোমাদের বাপ্তাইজ করবেন।
মথি 3:11 আমি পিতার কাছে চাইব, আর তিনি তোমাদের আর একজন সাহায্যকারীদেবেন, যেন তিনি চিরকাল তোমাদের সঙ্গে থাকেন। তিনি সত্যের আত্মা, যাকে এই জগত সংসার মেনে নিতে পারে না, কারণ জগত তাঁকে দেখে না বা তাঁকে জানে না। তোমরা তাঁকে জান, কারণ তিনি তোমাদের সঙ্গে সঙ্গেই থাকেন, আর তিনি তোমাদের মধ্যেই থাকবেন। যোহন 14:16,17 তখন তিনি তঁার দয়ার গুণে আমাদের রক্ষা করলেন। ঈশ্বরের কাছে যোগ্য বলে বিবেচিত হওয়ার জন্য, ভাল কাজ করেছিলাম বলে নয়। তিনি আমাদের পরিষ্কার করে পরিত্রাপ্রাপ্ত নতুন মানুষ করলেন এবং পবিত্র আত্মার মাধ্যমে আমরা নতুন হলাম। জীভ 3:5 যে কেউ ঈশ্বরের সন্তান হয়, সে ক্রমাগত পাপ করতে পারে না, কারণ নরজীবনদায়ী ঈশ্বরের শক্তি সেই ব্যক্তির মধ্যে থাকে। সে ঈশ্বরের সন্তানে পরিণত হয়েছে; তাই সে পাপে জীবন কাটাতে পারে না। যোহনের ১ম পত্র 3:9 সুতরাং কেউ যদি খ্রীষ্টের সঙ্গে মিলিত হয়, তবে সে এক নতুন সৃষ্টি হয়ে ওঠে., তার জীবনের পুরানো বিষয়গুলি অতীত হয়ে

যায়; দেখ, তার সবই এখন নতুন হয়ে উঠেছে। করিন্থীয় ২
5:17 কোন নতুন বীজ থেকে তোমাদের এই নতুন জন্ম হয় নি। এই জীবন সম্ভব হয়েছে এক অবিদ্যমান বীজ থেকে। ঈশ্বরের সেই জীবন্ত ও চিরস্থায়ী বাক্য দ্বারাই তোমাদের নতুন জন্ম হয়েছে। পিতরের ১ম পত্র 1:23 তোমাদের মধ্যে কেউ কেউ এই ধরণের লোক ছিলে, কিন্তু তোমরা প্রভু যীশু খ্রীষ্টের নামে ও ঈশ্বরের আশ্রায় নিজেদের ধোঁত করেছ, পবিত্র হয়েছ, তোমরা ঈশ্বরের কাছে ধার্মিক প্রতিপন্ন হয়েছ। করিন্থীয় ১ 6:11 ‘ধন্য তারা, যাদের অন্যান্য ক্ষমা করা হয়েছে, যাদের পাপ ঢেকে রাখা হয়েছে। রোমীয় 4:7 কিন্তু সেখানে ঐ অন্যান্য দেশগুলোতে তোমরা তোমাদের প্রভু ঈশ্বরের অনুসন্ধান করবে এবং তোমরা যদি স্বরাস্ত্রঃকরণে এবং সম্পূর্ণ আশ্রয় দিয়ে তাঁর অনুসন্ধান করো, তাহলে তাঁকে খুঁজে পাবে। দ্বিতীয় বিবরণ 4:29

সদাপ্রভু বলছেন:

ঈশ্বর জগতকে দোষী সাব্যস্ত করার জন্য তাঁর পুত্রকে এ জগতে পাঠান নি, বরং জগত যেন তাঁর মধ্য দিয়ে মুক্তি পায় এইজন্য ঈশ্বর তাঁর পুত্রকে পাঠিয়েছেন। যোহন 3:17 যীশু তাদের বললেন, ‘আমিই সেই রুটি যা জীবন দান করে। যে কেউ আমার কাছে আসে সে কখনও ক্ষুধার্ত হবে না, কখনও তার পিপাসা পাবে না। যোহন 6:35 এরপর যীশু আবার লোকদের সাথে কথা বলতে শুরু করলেন এবং বললেন, ‘আমিই জগতের আলো। যে কেউ আমার অনুসারী হয় সে কখনও অন্ধকারে থাকবে না; কিন্তু

সেই আলো পাবে যা জীবন দেয়।' যোহন 8:12

সময় আসছে, বলতে কি তা এসে গেছে, যখন প্রকৃত উপাসনাকারীরা আত্মায় ও সত্যে পিতা ঈশ্বরের উপাসনা করবে। পিতা ঈশ্বরও এইরকম উপাসনাকারীদেরই চান।

যোহন 4:23 (ধর্মীয় মিথ্যা.)

'তোমরা কেন আমাকে 'প্রভু, প্রভু বলে ডাক, অথচ আমি যা বলি তা কর না?' লুক 6:46

যে ধার্মিকতা ঈশ্বর বিশুদ্ধ ও খাঁটি হিসেবে অনুমোদন করেন তা হল অনাথ ও বিধবাদের দুঃখ কষ্টে দেখাশোনা করা এবং নিজেকে পৃথিবীর মন্দ প্রভাব থেকে দূরে রাখা। যাকোবের পত্র 1:27

খ্রীষ্ট মনুষ্য দেহে প্রকাশিত হলেন, তিমথি ১ 3:16 (যীশু, ফুশের উপরে তাঁর রক্ত পাপ ক্ষমা করে দেয়া হচ্ছে.) ইস্তানুয়েল যার অর্থ 'আমাদের সঙ্গে ঈশ্বর' বলে ডাকবে। মথি 1:23

'মানুষ কেবল রুটিতে বাঁচে না, কিন্তু ঈশ্বরের মুখের প্রত্যেকটি বাক্যই বাঁচে।' দ্বিতীয় বিবরণ মথি 4:4(বাইবেল)

আমি তোমাদের বলছি, লোকে যত বেহিসেবী কথা বলে, বিচারের দিনে তার প্রতিটি কথার হিসাব তাদের দিতে হবে। মথি 12:36

যে আমার নির্দেশ জানে এবং সেগুলি সব পালন করে,

সেই আমায় প্রকৃত ভালবাসে। যে আমায় ভালবাসে, পিতাও তাঁকে ভালবাসেন। যে আমায় ভালবাসে, পিতাও তাকে ভালবাসেন আর আমিও তাকে ভালবাসি। আমি নিজেকে তার কাছে প্রকাশ করব।’ যোহন 14:21

কিন্তু যাঁরা স্বার্থপর, সত্যের অবজ্ঞাকারী এবং মন্দ পথেই চলে, ঈশ্বর তাদের উপর তাঁর ক্রোধ ও শাস্তি ঢেলে দেবেন। রোমীয় 2:8

তখন প্রভু ঈশ্বর মাটি থেকে ধূলো তুলে নিয়ে একজন মানুষ তৈরী করলেন এবং সেই মানুষের নাকে ফুঁ দিয়ে প্রাণবায়ু প্রবেশ করালেন এবং মানুষটি জীবন্ত হয়ে উঠল।
আদিপুস্তক 2:7 (ঈশ্বর, দিন 6 একটি চব্বিশ ঘন্টা প্রতিদিন তৈরী. পৃথিবীর 6 হাজার বছর বয়সী.) পুরুষ মিথ্যা তৈরী.

কিন্তু যে খ্রীলোক মাথা না ঢেকে প্রার্থনা করে বা ভাববানী বলে, সে তার নিজের মাথার অপমান করে, সে মাথা মোড়ানো খ্রীলোকের মত হয়ে পড়ে। করিন্থীয় 11:5 (মস্তক আচ্ছাদন সঙ্গে নিজেকে নিচু.)

মণ্ডলীতে খ্রীলোকেরা নীরব থাকুক। ঈশ্বরের লোকদের সমস্ত মণ্ডলীতে এই রীতি প্রচলিত আছে। খ্রীলোকদের কথা বলার অনুমোদন নেই। মোশির বিধি-ব্যবস্থা যেমন বলে সেইমত তারা বাধ্য হয়ে থাকুক। করিন্থীয় 14:34

কারণ ভণ্ড খ্রীষ্টেরা এবং ভাববাদীরা উঠবে এবং নানা চিহ্ন ও অলৌকিক কাজ করে দেখাবে, এমন কি সম্ভব হলে মনোনীত লোকদেরও ভোলাবে। মার্ক 13:22 (মোহাম্মদ,

পোপ এবং অন্যদের ভিশন পাওয়া এবং মিথ্যাই বলে
যাচ্ছ.)

কিন্তু আমি তোমাদের বলছি কেউ যদি কোন স্ত্রীলোকের
দিকে লালসাপূর্ণ দৃষ্টিতে তাকায় তবে সে মনে মনে
তার সঙ্গে যৌন পাপ করল। মথি 5:28

“যদি কোন পুরুষের অন্য এক পুরুষের সঙ্গে একজন
স্ত্রীলোকের মত যৌন সম্পর্ক থাকে তবে এই দুজন পুরুষ
এক ভয়ঙ্কর পাপ কায়েয় লিপ্ত। তাদের অবশ্যই যেন
মেরে ফেলা হয়। তারা তাদের নিজেদের মৃত্যুর জন্য
দায়ী। লেবীয় পুস্তক 20:13 যারা ঈশ্বরকে ভুলে যায় তারাই
মন্দ। তারা পাতালে পতিত হবে। সামসঙ্গীত 9:17

যীশু তাদের বললেন, ‘কেউ যদি নিজের স্ত্রীকে ত্যাগ
করে অন্য কাউকে বিয়ে করে তবে সে তার বিরুদ্ধে
ব্যভিচার করে। যদি সেই স্ত্রীলোকটি নিজের স্বামীকে
ত্যাগ করে আর একজনকে বিয়ে করে সেও ব্যভিচার
করে।’ মার্ক 10:11,12 (নারী শহিদুল, পুরুষ প্যান্ট)

“কাউকে হত্যা করো না। যাত্রাপুস্তক 20:13 ষষ্ঠ আদেশ (নারী
তাদের শিশুদের লক্ষ লক্ষ হত্যা, এবং শয়তানদের
আনন্দ.) তোমরা ঈশ্বরের সাথে মিলিত হও। করিন্থীয় ২ 5:20

“মৃত ব্যক্তিদের স্মরণে রাখার জন্য তোমরা অবশ্যই
তোমাদের দেহে কাটা ছেঁড়া করবে না। তোমরা অবশ্যই
নিজেদের ওপর কোন উষ্ণ রাখবে না। আমিই প্রভু!

লেবীয় পুস্তক 19:28 (কোন উষ্ণ)

যীশুই একমাত্র ব্যক্তি, যিনি মানুষকে উদ্ধার করতে পারেন। জগতে তাঁর নামই একমাত্র শক্তি যা মানুষকে উদ্ধার করতে পারে।^১দানিমাচারিত 4:12 (যীশু, না মেরি, বুদ্ধ, মোহাম্মদ বা অন্যদের.)

আমাকে ছাড়া তোমরা আর কোনও দেবতাকে উপাসনা করবে না।^২যাত্রাপুস্তক 20:3 প্রথম আঙ্গো (কোন উপাস্য বা দেবীপূজার বা মেরি বা মোহাম্মদ বা বুদ্ধ বা অন্যদের)

এর উত্তরে যীশু তাকে বললেন, ‘শান্ত্রে লেখা আছে: ‘তুমি কেবল তোমার প্রভু ঈশ্বরকেই উপাসনা করবে, কেবল তাঁরই সেবা করবে!’^৩দ্বিতীয় বিবরণ লুক 4:8 (আপনি এক সত্য ঈশ্বর এবং অন্য কোন ব্যক্তি পরিবেশন করা হবে.) সুতরাং খুব সাবধান! জীবিত কোনো কিছুই আকৃতিতে মূর্তি অথবা খোদাই করা প্রতিমা তৈরী করে তোমরা পাপ করো না এবং নিজেদের ধ্বংস করো না। একজন পুরুষ অথবা একজন স্ত্রীলোকের মতো দেখতে কোনো প্রতিমূর্তি তৈরী করো না।^৪দ্বিতীয় বিবরণ 4:16

কারণ একমাত্র ঈশ্বর আছেন আর ঈশ্বরের ও মানুষের মধ্যে কেবল একমাত্র পথ আছে, যার মাধ্যমে মানুষ ঈশ্বরের কাছে পৌঁছতে পারে। সেই পথ যীশু খ্রীষ্ট, যিনি নিজেও একজন মানুষ ছিলেন।^৫তিমথি ১ 2:5

তোমরা যখন প্রার্থনা কর, তখন বিধর্মীদের মতো একই প্রার্থনার পুনরাবৃত্তি করো না, কারণ তারা মনে করে তাদের বাক্যবহুলের গুনে তারা প্রার্থনার উত্তর পাবে।^৬মথি 6:7

মানুষের জন্য একবার মৃত্যু এবং মৃত্যুর পর তাঁর বিচার হয়। হিব্রুদের কাছে পত্র 9:27 (স্বর্গ বা নরকের অন্য কিছু, কোন পরিবর্তন মধ্যে কোন যন্ত্রণাভোগ. ঈশ্বর তার মন পরিবর্তন না.)

এই পৃথিবীতে কাউকে 'পিতা' বলে ডেকো না, কারণ তোমাদের পিতা একজনই, তিনি স্বর্গে থাকেন। মথি 23:9

এর উত্তরে যীশু তাদের বললেন, 'দেখো! কেউ যেন তোমাদের না ঠকায়। আমি তোমাদের একথা বলছি কারণ অনেকে আমার নামে আসবে আর তারা বলবে, 'আমি খ্রীষ্টা' আর তারা অনেক লোককে ঠকাবে। মথি 24:4,5

আমাদের এক মহাযাজক আছেন, যিনি স্বর্গে ঈশ্বরের সাথে বাস করতে গেছেন। তিনি যীশু, কিন্তু ইনি (যীশু) চিরজীবী বলে তাঁর এই যাজকত্ব চিরস্থায়ী। হিব্রুদের কাছে পত্র 4:14,7:24 (অন্য সব পুরোহিত প্রতারকদের হয়.)

এরা অনর্থক আমার উপাসনা করে। কারণ এরা মানুষের তৈরী রীতি-নীতি ঈশ্বরের আদেশ বলে লোকদের শিক্ষা দেয়। 'যিশাইয়' মার্ক 7:7 (ক্যাথলিকরা, গাঁড়া, বৌদ্ধ, হিন্দু, মুসলমান)

কারণ খ্রীষ্ট নিজে পাপের জন্য একবার চিরকালের জন্য সবার হয়ে কষ্টভোগ করেছিলেন। সেই ন্যায়পরায়ণ মানুষ অন্যায়কারী মানুষের জন্য পিতরের ১ম পত্র 3:18 ঈশ্বরের ইচ্ছানুসারেই তিনি এই কাজ সমাপ্ত করেছেন। এইজন্যই খ্রীষ্ট তাঁর দেহ একবা

রেইচিরকালের জন্য উত্সর্গ করেছেন যাতে আমরা
চিরকালের জন্য পবিত্র হই। হিব্রুদের কাছে পত্র 10:10

‘প্রত্যেক ব্যক্তি আমার সাক্ষাতে নতজানু হবে। প্রত্যেক
ওষ্ঠধর স্বীকার করবে যে আমি ঈশ্বর, প্রভু বলেন, রোমীয় 14:11
(নেই মেরি, মোহাম্মদ বা বুদ্ধ বা অন্যদের)

কিন্তু যাঁরা ভীক, অবিশ্বাসী ঘন্যলোক, নরঘাতক,
যৌনপাপে পাপগ্রস্ত, মায়াবী, প্রতিমাপূজারী, যাঁরা
মিথ্যাবাদী, এদের সকলের স্থান হবে সেই আগুন ও
জ্বলন্ত গন্ধকের হ্রদে; এই হল দ্বিতীয় মৃত্যু।’ মপ্রত্যাদেশ 21:8

যদি কেউ সেই পশু ও তার প্রতিমার আরাধনা করে
আর কপালে অথবা হাতে তার ছাপধারণ করে তবে
সেও ঈশ্বরের সেই রোষ মদিরা পান করবে, মপ্রত্যাদেশ 14:9,10

মানুষ যদি নিজের জীবন হারিয়ে সমস্ত জগত লাভ
করে তবে তার কি লাভ? মার্ক 8:36

দেখ, প্রভুর বিশেষ দিন আসছে। এই দিন হবে ভয়ঙ্কর।
ঈশ্বর রোধ গোটা দেশকে ধ্বংস করবেন। ঈশ্বর এই
দেশের সমস্ত পাপী লোকদের ধ্বংস করবেন। ইসাইয়া 13:9

তাই তোমরা নিজেদের ঈশ্বরের কাছে সঁপে দাও।
দিয়াবলের বিরুদ্ধে রুখে দাঁড়াও, তাহলে সে তোমাদের
ছেড়ে পালিয়ে যাবে। যাকোবের পত্র 4:7

নিউ টেস্টামেন্ট এ শুরু, ঈশ্বরের শব্দ পড়তে, বাপ্তাইজ
হোন, আল্লাহর আনুগত্য কর, বিশ্বাস, মন ফিরাও.
তোমাদের ঈশ্বর পূরণের প্রস্তুত! **BornAgain4U.NET**